

Речь депутата А. Н. АКСЕНОВА

(Гродненский избирательный округ, Гродненская область)

Уважаемые товарищи депутаты! Нынешняя сессия Верховного Совета СССР проходит под огромным воздействием состоявшегося вчера Пленума Центрального Комитета КПСС. В яркой и глубокой речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева всесторонне раскрыта гигантская работа нашей партии, всего советского народа по реализации решений XXVI съезда КПСС, планов первого года одиннадцатой пятилетки, выдвинут ряд принципиально важных положений, направленных на ускорение развития экономики страны, улучшение условий жизни советских людей.

Уважаемые товарищи депутаты! Нынешняя сессия Верховного Совета СССР проходит под огромным воздействием состоявшегося вчера Пленума Центрального Комитета КПСС. В яркой и глубокой речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева всесторонне раскрыта гигантская работа нашей партии, всего советского народа по реализации решений XXVI съезда КПСС, планов первого года одиннадцатой пятилетки, выдвинут ряд принципиально важных положений, направленных на ускорение развития экономики страны, улучшение условий жизни советских людей.

Исклюючительно ответственные задачи предстоит решить в сельском хозяйстве. Валовая продукция его в среднегодовом исчислении должна увеличиться не менее чем на 11 проц., а в колхозах и госхозах — на 17,1 проц. Среднегодовое производство зерна возрастет до 7,8 млн. т, что на 26 проц. выше, чем в предыдущей пятилетке, картофеля — 13 млн. т, льноволокна — 122 тыс. т, мяса в убойном весе — 957 тыс. т, молока — до 6,5 млн. тонн.

Особое внимание будет уделено укреплению кормовой базы как решающему условию успешного развития животноводства и повышения его производительности. Все это позволит увеличить вклад республи-

создано около двухсот производственных и научно-производственных объединений, положено начало созданию межотраслевых производств. На хозяйственный расчет переведены 15 министерств и ведомств республики, неослабнное внимание уделяется дальнейшему совершенствованию хозяйственного механизма и усилению его воздействия на повышение эффективности производства и качества работы.

Хотел бы доложить Верховному Совету, что трудящиеся Республики вдохновенно, творчески работают над осуществлением плана первого года новой пятилетки, решений XXVI съезда партии. Досрочно выполнено задание десяти месяцев по объему промышленной

эффективность производства, полностью реализовать плановые задания. Сделать можно было бы значительно больше и лучше, если бы полнее использовались наши внутренние резервы и возможности, решительно устранились имеющиеся недостатки, острее велась борьба за план, выше был уровень управленческой деятельности.

Преодоление этих и других недостатков является нашей безотлагательной задачей, необходимой предпосылкой успешного выполнения заданий новой пятилетки. Это тем более важно, что в республике и сегодня немало предприятий, строительных организаций, колхозов и совхозов, которые не выполняют еще плановых

публик, идет объективный процесс сокращения численности сельского населения. Это обстоятельство остро ставит задачу дальнейшего повышения производительности труда в сельскохозяйственном производстве. Страна уже много сделала для оснащения колхозов и совхозов высокопроизводительной техникой. Однако ее все еще недостаточно. К сожалению, медленно внедряются в производство образцы разработанных и очень нужных в сельском хозяйстве машин. Например, у нас в республике создана конструкция принципиально новой самоходной машины МВХ-30 для внесения в почву минеральных удобрений, которая успешно прошла госу-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке